

65% россиян считают, что в последнее время президент Владимир Путин стал дальновиднее и мудрее. Согласно опросу ВЦИОМ, 64% респондентов подчеркнули его бодрость и энергичность, а 58% полагают, что президент стал более авторитарным.

# В этих медалях зашифрованы символы Питера

КОРРЕСПОНДЕНТУ «ВП» ПРЕЗЕНТОВАЛИ УНИКАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ К ИГРАМ БОЕВЫХ ИСКУССТВ

Декада остается до открытия на берегах Невы II Всемирных игр боевых искусств, которые пройдут в Петербурге с 18 по 26 октября в трех дворцах спорта — СКК, «Юбилейный» и «Арена» (иначе — Дворец баскетбола). Вчера корреспонденту «ВП» показали медали, которые будут вручаться атлетам. За такие, говорят организаторы олимпиады единоборств, и побороться не стыдно.



В пиктограммах на медалях зашифрованы информация о турнире и образы Петербурга.

ВОТ ОНИ, эти медали. Изготовлены в Новосибирске, по оригинальному рисунку. Увесистые и большие по размеру — 90 мм в диаметре, 6 мм толщиной. Крупнее награды вручали только на зимних Олимпиадах в Турине в 2006 году (107 мм) и в Ванкувере в 2010-м (100 мм).

— Они намного красивее тех, которые вручали атлетам на предыдущих Играх боевых искусств, в Китае, — говорит Павел Коржавых, трехкратный чемпион мира по джиу-джитсу.

Дизайн медалей разработали еще весной. Но лишь в июле их пустили в производство.

С изготовлением возились долго: модно стало нынче разрабатывать спортивные награды с применением новейших технологий. Например, во время производства наград к зимним Олимпийским играм в Сочи применялась лазерная гравировка на особых поликарбонатных вставках (этот материал подвергается воздействию лишь при температуре минус 35 градусов).

— Медали к Играм боевых искусств вы можете купать в ванне с шампанским либо с иным напитком горячительным — ничего страшного с наградой не случится, — сказала корреспонденту «ВП» представительница компании-изготовителя Татьяна Демидова. — У нас тоже применялись уникальные современные технологии — с добавлением античного золота.

Античное золото, впрочем, — всего лишь термин, обозначающий гальванику, которая использована в бронзовых медалях. Но и насчет остального все верно.

— Во-первых, в производстве этих медалей применялось специальное 3D-литье, которое обеспечивает великолепный рельеф самой награды, а также отчеканенных на ней символов нашего города: Петропавловской крепости и разводных мостов, — говорит Татьяна Демидова. — Во-вторых, использована так называемая технология «поло» — французская эмаль прекрасно смотрится на этом изделии. В-третьих, логотип Всемирных игр на ней сделан при помощи офсета, поэтому выглядит необычно. И наконец, медаль с неровностями, причем в них, в неровностях, скопирован облик награды.

— Мы исхитрились зашифровать в пиктограммах, сделанных на одной из сторон в каждой медали, всю информацию о грядущем турнире, — добавил руководитель дирекции Игр Павел Журавлев. — В них символически изображены все 15 дисциплин, представленных на Играх боевых искусств, а также все международные федерации единоборств и наиболее яркие образы Санкт-Петербурга.

Всего на Играх будут разыграны 135 комплектов наград. Но изготовлено самих медалей много больше — по 174 золотых и серебряных и еще 226 бронзовых. Просто в нескольких дисциплинах разыгрываются еще отдельные командные турниры, в которых за сборные могут сражаться и по семь участников.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото Льва МЕЛЬНИКОВА

СЛОВО —  
СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

## Неделя будет теплой

НО К ВЫХОДНЫМ ПОХОЛОДАЕТ

В НАЧАЛЕ недели характер погоды в Петербурге будут определять фронтальные разделы обширного циклонического вихря с Атлантики. Поэтому будет облачно, временами пройдут кратковременные дожди. При этом температурный фон останется повышенным для этих чисел октября. В послеполуденные часы воздух может прогреваться до 10 — 13 градусов тепла.

В середине недели облачность уменьшится и дожди прекратятся.

В конце недели благодаря антициклону нас ожидает сухая и по-прежнему теплая погода. Днем будет около плюс 10 — 12 градусов.

К выходным столбики термометров начнут опускаться и температура не превысит отметки в 6 градусов тепла. На следующей неделе Петербург погрузится в глубокую осень.



Синоптики обещают, что на следующей неделе Петербург погрузится в глубокую осень.

Фото Натальи ЧАЙКИ

СОЧИ-2014

## Огонь прибыл в Россию

7 ОКТЯБРЯ НАЧАЛАСЬ ЭСТАФЕТА ОЛИМПИЙСКОГО ОГНЯ. 27 ОКТЯБРЯ КАПСУЛЫ ПРОНЕСУТ ПО ПЕТЕРБУРГУ

САМОЛЕТ С ОГНЕМ Игр в Сочи-2014 прибыл из Афин в Москву в международный аэропорт Внуково-3 в 14.10. Олимпийскому огню был определен целый ряд кресел в конце пассажирского салона. И 7 октября стартовала эстафета, которая завершится в Сочи 7 февраля 2014 года, в день начала Игр.

Как рассказал журналистам президент оргкомитета Сочи-2014 Дмитрий Чернышенко, система хранения огня сделана абсолютно безопасной, для лампад были изготовлены специальные крепления, для того чтобы в случаях турбулентности или жесткой посадки они не упали.

Сам олимпийский огонь, зажженный от огня последнего факелоносца греческого этапа эстафеты, находится в четырех экземплярах, в четырех капсулах, чтобы случайно не потух. Хотя организаторы исключают подобное и для одной капсулы.

Эстафета олимпийского огня Сочи-2014 должна стать самой продолжительной и масштабной в истории зимних Олимпийских игр. В течение 123 дней факел в руках спортсменов, на автомобилях, поездах, самолетах, а также на русской тройке и оленьих упряжках преодолеет более 65 тысяч километров на глазах 130 миллионов жителей 2900 населенных пунктов страны, побывает в столицах всех 83 субъектов РФ.

В Петербург олимпийский огонь придет 27 октября, побывав до этого в Гатчине и Пушкине. Маршрут эстафеты стартует на площади Победы, охватит значительную часть города и завершится на Дворцовой площади. Там будет установлена чаша, в которой олимпийский огонь зажжет последний факелоносец этапа. 28 октября эстафета продолжится в Петродворце и Ломоносове.

Юлий ПОСТНИКОВ

Организатор торгов ООО «АукционГарант» сообщает, что торги по продаже имущества ЗАО «Эльга», назначенные на 01.10.2013 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. Повторные торги состоятся на условиях и в сроки, указанные в сообщении №77030890185 в газете «Коммерсантъ» №152 от 24.08.13, сообщении в газете «Вечерний Петербург» от 23.08.13.

Организатор торгов ООО «АукционГарант» сообщает, что торги по продаже имущества ЗАО «Эльга», назначенные на 01.10.2013 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. Повторные торги состоятся на условиях и в сроки, указанные в сообщении №77030890208 в газете «Коммерсантъ» №152 от 24.08.13, сообщении в газете «Вечерний Петербург» от 23.08.13.